0 | 1 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
Anlage:
Kihlung TK Lagerraum ' T ACHTUNG ! !
: Bei Anderungen im Schaltschrank und auch an den
Metzgerei Schultes V2 * gen &
externen Gerdten die nicht von der Erzeugerfirma
Firma: durchgefiihrt werden entfallt Garantie und Haftung.
Dadurch entstehende Kosten werden nicht anerkannt.
Gastrotec
Sollte dies jedoch aus technischer Sicht notwendig
sein ist die Erzeugerfirma zu versténdigen.
SCHALTSCHRANKAUSFUHRUNG VERDRAHTUNGSFARBEN SchutzmaBnahmen des Ortlichen EVU's beachten!
SCHALTSCHRANKGROSSE : . 800x800x300 (BXHXT) HAUPTSTROMKREIS 400/230V: schwarz Motorschutzgerate nach den tatsachlichen
SOCKEL : - (H) NEUTRALLEITER: hellblau
LACKIERUNG: RAL 7035 SCHUTZLEITER: ____gelb/gr[]n Aufnahmestrom der Motoren einstellen!
SCHUTZART: IP54 STEUERSPANNUNG 230VAC:
SCHUTZMASSNAHME : 1t. EVU ohne Trafo: L/N braun/hellblau Vor der Inbetriebnahme der Anlage sind samtliche
BLINDSCHALTBILD: nein (BxH) mit Trafo: L/N rot/rot-wei _ _
KABELEINFUHRUNG: unten STEUERSPANNUNG 0-24VAC: L/N blau/blau-weiB__ Schraub-, Klemm- und Steckverbindungen auf festen
TURANSCHLAG: links STEUERSPANNUNG 0-24VDC: +/- blau/blau-weiB __ _
GND, DDC: . _ ____blau-weiB Sitz zu prifen und gegebenenfalls nachzuziehen!
MESSLEITUNGEN, FUHLER: grun
POTENTIALFREIE LEITUNGEN: orange
FREMDSPANNUNG : orange
000 Deckblatt 003 Verdichter 2 006 TK Lagerraum
001 NetzanschluB 004 Verbundsteuerung 007 TK Lagerraum
002 Verdichter 1 005 Kondensatorlifter
Datum [20.06.16 . Zeichn.Nr.:
- Kihlung TK Lagerraum
Bearb Hattinge @ Sc H I E SS L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr.
_ °p Deckblatt Blatt 0
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

400VACLA /2

Z00VACL2 /2-8
- 400VACL3 _ /5"
o T 400VACN _ /5" g
230VACL _ /5"
2|4 -1F1, IN -1F2, N
PRV U -4 2
-1Q1 113 |5 C6/1N N C6/1N N
Hauptschalter
PN1-100
-2K2 |2t -3K2 |21
2.5 [ /3.5
Wt 22 ™ 22
Verdichter 1 Verdichter 2
25mm2
¢ 230VACN
=~ /2.0
...................................................................................... - ——— — — 1 —-— - /2.
-X1 -X1 -X1 /2.0
352 Steuerspannung 2,62 & 2,52 &
PPN (R (- (K (Tl (13 230VAC O [ (VN (TS (0 (Y (33
™, 11 12 13 14 |PE T 1 12 JPE TSy, 11 ]2 ] PE
5x25JZ 3x0,75JZ 3x0,75JZ
ma0 M6 L E M6 L E
Netzeinspeisung (I} (I}
3 x 400V AC N PE
In = ca.:76A
VS min = 80A -1B1 -1B2
VS max = 80A O1sumpf - Olsumpf -
AK = 35mm2 heizung heizung
Verdichter 1 Verdichter 2
50-120W 50-120W
Datum [20.06.16 . Zeichn.Nr.:
- Kihlung TK Lagerraum
Bearb Hattinge @ Sc H I E SS L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr.
_ P NetzanschluB Blatt 1
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | | 8 | 9
400VACL1
e 200VACLZ - /30
19 400VACL3 _ /3"
/1.9 230VACL | /370
[5p) — [sp] —
Yo} © [Te) ©
113 |5 l,_' = 1 |3 |5 I'_. =
A _;\g ?g A _\3 ?% -2K2 |3 -2K1 et
s : /2.5 /2.3 /
- - R . - - S
2F1 et ® 2F2 HoaG © 34 24|22
13,3A S o 13,3A S
PKZMO-16 Q PKZMO-16 N VH /3.5
J*NHI-E-11-PKZ0 J*NHI-E-11-PKZ0 VAT 703
+CL-PKZ0 +CL-PKZ0 s o :
535
-2K2, |1 |3 |5 -2K3 |1 |3 |5 -2F1 |1.s3 TIZ |Ti|T4
/2.5 N-N\ - /2.6 y-\-- /2.0 -251 I-|—H\/—
2 |4 |6 2 |4 |6 1.54 . L1
Verdichter 1
-2F2  |1.53
/2.2
1.54
-2K1 |11
/2.3
12[7|14
-2K4 |15 -2K2 |13
/2.7 /2.5
161 |18 14
-2K1 Al -2K2 Al -2K3 Al B1 | A1 X1 X1
[ég -OKART ] -2H1 Q) gn -2H2R) rt
| |
A2 A A 0,5-1sec A2 X2 X2
230VACN _
1.9 > ° +DILM32 %sPR240+DILN32 %SPR240 o o o pe> /8.0
9 i = g T T T T T T T T T T e e R e - /3.0
2,5% I 2,5% 17 2,5% Stoérung TW1 TW2 TW2 Betrieb Stoérung
3 T4 s TPE — _T6 7 I8 IPE 9 Tio0 IPE Verdichter 1 Verdichter 1 Verdichter 1 Verdichter 1
-2W1 -2w2 -2W3
TS 2 13 1PE T, 11 12 13 1PE T, 11 12 ]PE 230VAC DILM17-10 DILM17-10 T™M16 E
o> I I i 7,5kW 230VAC 7,5kW 230VAC  24ac/dc\230Vac
[GU 2V iw PE].. | [2U 2V 2w PE].: E +DILM32-XHI11
E 12 /2 0 1_ 2 /2 2 1_ 2 16
; j2.5 122 ;2.0 -4 ;2.2 -4 /2.6 1518
: 2.0 =2 — 2.2 2 2
CHiyTT Siis T 281 /2.9 2 % /2.7 ;%/%g 1L/—M IEI
: : y /1.7 Sx+—=25
W1 w2 HD-Pressostat ,, 531 734 12 g33 34
Verdichter 1 Verdichter 1 Verdichter 1 . 42 : Func.
41 _~44
26,6A 50/50
4NES-14Y-40P
Datum [20.06.16 . Zeichn.Nr.:
- Kihlung TK Lagerraum
Bearb Hattinge @ Sc H I E ss L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr. :
_ P Verdichter 1 Blatt 2
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 | 1 | 2 | 3 4 | 5 | 6 | | 8 | 9
400VACL1
159 200VACLZ ~ /20
1279 400VACL3 _ /2"
/2.9 230VACL . 470
[5p) — [sp] —
Yo} © [Te) ©
113 |5 I'_. = 1 |3 |5 IF. =
L Y B A -3K2 |33 -3K1 |21
e el /3.5 /3.3 /
- [ - = _ + - 2 . .
3F1 55 o 3F2 HeAE © 34 24|22
13,3A S o 13,3A S
PKZMO-16 @ PKZMO-16 g /2.6 ° VH 40
J*NHI-E-11-PKZ0 J*NHI-E-11-PKZ0 . VA2 40
+CL-PKZ0 +CL-PKZ0 s o :
c wn+
£22
-3K2 113 |5 -3K3 1 (3 |5 -3F1 1.53 T | T4
3.5 N-\-- /3.6 N-\-- /3.0 -351 I-|—H\/—
2 |4 |6 2 |4 |6 1.54 . L1
Verdichter 2
-3F2, |1.53
/3.2
1.54
-3K1, |11,
/3.3
12[7|14
-3K4 |15 -3K2 |13
/3.7 /3.5
161 |18 14
-3K1 Al -3K2 Al -3K3 Al B1 | A1 X1 X1
g -3K4 ] '3H1®gn '3H2® rt
| |
A2 A A 0,5-1sec A2 X2 X2
230VACN _
e L e ] I I O S +DILM32 %sPR240+DILM2 KspRR4O_ ¢ ¢ A, * . PEZ M0
X -X1 -X1 )
2,5% I 2,5% 17 2,5% Stoérung TW1 TW2 w2 Betrieb Stoérung
11 12 13 [PE —._ T14 [15 16 [PE 17 18 [PE Verdichter 2 Verdichter 2 Verdichter 2 Verdichter 2
-3W1 -3w2 -3W3
Y, 11 12 13 |PE 7, 11 12 13 ]PE T, 11 12 ]PE 230VAC DILM17-10 DILM17-10 T™M16 E
o> I neTz 7,5kW 230VAC 7,5kW 230VAC  24ac/dc\230Vac
[GU 2V iw PE].. | [2U 2V _2W PE] E +DILM32-XHI11
5 12 /3.0 -2 321l 2 18
; /3.5 L2 ;3.0 74 ;3 2 314 /3.6 1518
: 3.0 =2~ =
: : 21 _*2% 3~ 14 13— 14
g -3B1 /8.9 =="55 13522 I
W1 w2 HD-Pressostat ,, 531 734 13.g33 34
Verdichter 2 Verdichter 2 Verdichter 2 . 42 : Func.
41 _~44
26,6A 50/50
4NES-14Y-40P
Datum [20.06.16 . Zeichn.Nr.:
- Kihlung TK Lagerraum
Bearb Hattinge @ Sc H I E ss L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr. -
_ P Verdichter 2 Blatt 3
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 7 8 | 9
/3.9 230VACL . 5 o
01
451 B -4K1 |81
- F-{"i'\/— /4.7 /
Verbund- L1 34| 32
steurung
-4K1 |11
/4.7
12714
/3.6 VH *
C4N1 (4] [37] [23]
Dixell [ [ ©
XC440D = NP s S
230vac 3 g\ ¢ i 39 T 8 2 ¥ v 93 T = o
[ (8] — — — — — - ) ) E. E. + -
i3] . [ 15[16] . | 18] [ 24] [6 15 1241312 11 171 [12]11]10]9 |8
o ~EFZ=-ZJ3>
T 1L L - o X
' < < -2K1 |81 |
/2.3 !
© © 34|32 X
" " Storung 1
o ™ Verdichter 2 |
~ = -3K1, |31 !
/3.3 \
34|32 |
Stérun !
Verdichter 2 |
-4K1 |2t !
/4.7 | |
24|22 '
Niederdruck- ! - 4K1 A1 X1
e S ~4H1 g re
:] A2 I'x2
I
/3.9 - )\ X ! J 230VACN _ /5
/819 —--s e TR —— . PE_ 50
2,52 Niederdruck- 2,52 Stormeldung
] P T sonalter L o Jeo e Yiggeraruck
Ziéegé L7 steuerung E%:!édz 1 72 ]PE steuerung
me’ b
230VAC Ry E
12
11_A14
/4.1 55
21 _F24
-4B1 /4.3 32 -4B2
Druck- /4.8 3134 Niederdruck-
transmitter ) 42 schalter
Verbund- 41 144 Verbund-
steurung steuerung
Datum [20.06.16 - .
- Kihlung TK Lagerraum Zeichn.Nr. :
Bearb Hattinge @ Sc H I E ss L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr.
_ P Verbundsteuerung Blatt 4
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 6 9
400VACL1
jg'g Z00VACLD fg-g
3.9 400VACL3 _ /¢"
/4.9 230VACL | 570
[s2] — [s2] ~—
n © n ©
1 (3 |5 I'_. = 1 13 |5 I'_. =
B4 B4
- - R - - R
5F1 SIS Ie] SF2 IS5 w
PKZMO-4 =7 Te PKZMO- 4 =7 Te
+NHI-E-11-PKZ0 © +NHI-E-11-PKZ0 ©
-5K1 1 |3 |5 -5K2 |1 |3 |5
/5.2 y-\-- /5.5 Y-\--
2 |4 |6 2 |4 |6
-5F1, |1.53 -5F2  |1.53
/5.0 /5.4
1.54 1.54
-5K1 | Al -5K2 | Al
A A
230VACN _
e _] | | | _o . +DILMi2%sPR240 _ | N || e #ommteXspRoao | | o PEZ2D
) -X1 -X1 -X1 -X1 )
2,57 y Kondensator- 2,53 ¢ 2,53 & ¢ Kondensator- 2,57
o1 22 o3 [P lUfter 1 o4 |25 JPE o6 |27 |o8 [P lUfter 2 ~—~ T29 [30 [PE
-5W1 -5W2 -5W3 -5W4
TS 2 13 JPE  DILM9-10 T 11 ]2 | PE ™., 11 12 13 ]PE DILM9-10 Y, 11 12 7 PE
sz 4kW 230VAC o700 s 4kW 230VAC $0.7007
UV PE +DILM32-XHI11 A E U E +DILM32-XHI11 A B _PE
[ [
/5.0 -2 \ /5.4 -2 \
/5.0 55 /5.4 =— —&
/5.0 T /5.4 KT
-5M1 22 -5B1 -5M2 22 -5B2
Kondensator- 33 34 Hochdruck- Kondensator- 33 34 Hochdruck-
lufter 1 - schalter lufter 2 - schalter
Kondensator- Kondensator-
lifter 1 lufter 2
Datum [20.06.16 . Zeichn.Nr.:
- Kihlung TK Lagerraum
Bearb Hattinge @ Sc H I E ss L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr. -
_ P Kondensatorlufter Blatt S
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
/5.9 400VACLY _ /- ¢
400VACL2
/5.9 /7.0
400VACL3
/5.9 Z00VACK ™ /7-0
/1.9 ° ° = /7.0
-6F1 [N -6F2, N
- -
c6/1N N c6/1N N
01
1 -6K1 |1 -6K1 |s -6K1 |5
F'++‘f_ /6.3 /6.3 /6.3
2 4 6
-6S1 2
°-6N1
Dixell
XRB0CX
230Vac
4 e |
[ [6 171 [1 T
230VAC |
= = I [
2 5 3
o < o [
[ T11710] [12] [5 1 [4 1 [2 T3 1
CEZJ=-ZZZ-ZZZZZZ-ZJ3D
|
1
1
1
1
1
1
:
1
X -6K1 |A -BK2 | A
)
cEZ-3J-Z-Z-Z-Z-ZZ-ZZ-Z-Z-]
ﬂ A2 A2
I
| o e 9 ° ° ° °
/5.9 ————. || b .. S ——— - P SN S B R P— ey ——- —————FPE_ 70
-X2 -X2 -X1 _ -X1 -X1 -X1 -X1 X1 X1
2,5¢ 2,5¢ 2,59 & Ventilator Abtau . 2.5% & 2,59 & 2,59 & 2,59 & 2,59 & 2,59 &
e 4 PEan I5 I8 [PE gus BTV [PE owa P2V TPE s B3N PE gue B4 N PE qur I35 PE s P8 IN [PE guo B7 N JPE
1LI§$CV _1__ 1LI§$CV —1—— 1LIéVV) PE ‘(’Léxv) 1 PE 1LIéVV) 1 2 PE 1LIéVV) 1 2 PE 1LIéVV) 1 2 PE ‘(’Léxv) 1 2 PE ‘(’Léxv) 1 2 PE
2x0, 75 = - 2x0, 75 = - 3x0,75JZ 3x1,5JZ 3x1,5J. 3x1,5JZ 3x1,5JZ 3x1,5JZ 3x1,5JZ
mie mie me M20 M20 M20 M20 M20
E R25-40 230 R25-40 230 L PE P PE U E U E
BZ326461 BZ326461
03X 6.5 —27.1 42 o
4 3~ 4
6-r 5 %171 5%
6.8 — /7.1 ——¢
-6B1 -6B2 -6Y1 N N -6B3 -6M1 -6M2 -6M3 -6M4 -6M5
Abtaufihler Raumflihler Magnet- Turrahmen- Ventilator 1 Ventilator 2 Ventilator 3 Ventilator 4 Ventilator 5
TK Lagerraum TK Lagerraum ventil heizung TK Lagerraum TK Lagerraum TK Lagerraum TK Lagerraum TK Lagerraum
TK Lagerraum TK Lagerraum
Datum [20.06.16 . Zeichn.Nr.:
- Kihlung TK Lagerraum
Bearb Hattinge @ Sc H I E SS L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr.
_ P TK Lagerraum Blatt 6
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 1 | 2 | 3 | 4 | 5 9
400VACL1
ee 200VACLZ ~ /7-0
/6.9 . 400VACL3 _ /7"
/6.9 - ° 400VACN . 770
-7F1, . N
C13/3N N
-6K2, |1 5
/6.4" -\ -
2 |4 |6
1,5mm2
/6.9 — e — o e PR
-X1
2,57 b
o |38 39 a0 [N [PE
™, 11 12 13 14 |PE
iy
[1 12 (3 PE
-7B1
Abtau
heizung 1
Tiefkuhlraum
J
Datum [20.06.16 . Zeichn.Nr.:
- Kihlung TK Lagerraum
Bearb Hattinge @ Sc H I E SS L Metzgerei Schultes V2 167/16
Gepr.
_ P TK Lagerraum Blatt 7
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 7 Bl.




0 | 1 2 3 4 5 6 | 7 8 9
Nr. Feldgerat Leitungs- Leitungs- Anzahl Zielbezeichnung
bezeichnung typ Adern
1 -1Wet -1wW1 YSLY (LSYY) 5x25dZ M40 5 Netzeinspeisung 3 x 400V AC N PE
2 -1B1 -1W2 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Olsumpfheizung Verdichter 1
3 -1B2 -1W3 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Olsumpfheizung Verdichter 2
4 -2M1 -2wW1 YSLY (LSYY) 4x1,5dZ M20 4 TW1 Verdichter 1
5 -2M2 -2W2 YSLY (LSYY) 4x1,5dZ M20 4 TW2 Verdichter f
6 -2B1 -2W3 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 HD-Pressostat Verdichter 1
7 -3M1 -3W1 YSLY (LSYY) 4x1,5dZ M20 4 TW1 Verdichter 2
8 -3M2 -3w2 YSLY (LSYY) 4x1,5dZ M20 4 TW2 Verdichter 2
9 -3B1 -3W3 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 HD-Pressostat Verdichter 2
10 -4B1 -4W1 YSLCY (LSYCvY) 2x0,750Z M16 2 Drucktransmitter Verbundsteurung
11 -4B2 -4W2 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Niederdruckschalter Verbundsteuerung
12 -5M1 -5W1 YSLY (LSYY) 4x1,5dZ M20 4 Kondensatorlifter 1
13 -5B1 -5W2 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Hochdruckschalter Kondensatorlifter 1
14 -5M2 -5W3 YSLY (LSYY) 4x1,5dZ M20 4 Kondensatorlifter 2
15 -5B2 -5W4 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Hochdruckschalter Kondensatorllifter 2
16 -6B1 -6W1 YSLCY (LSYCvY) 2x0,750Z M16 2 Abtauflihler TK Lagerraum
17 -6B2 -6W2 YSLCY (LSYCvY) 2x0,750Z M16 2 Raumfihler TK Lagerraum
18 -6Y1 -6W3 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Magnetventil TK Lagerraum
19 -6B3 -6W4 YSLY (LSYY) 3x1,5d4Z M20 3 Tlirrahmenheizung TK Lagerraum
20 -6M1 -6W5 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Ventilator 1 TK Lagerraum
21 -6M2 -6W6 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Ventilator 2 TK Lagerraum
22 -6M3 -6W7 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Ventilator 3 TK Lagerraum
23 -6M4 -6W8 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Ventilator 4 TK Lagerraum
24 -6M5 -6W9 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Ventilator 5 TK Lagerraum
25 -7B1 -7WA1 YSLY (LSYY) 5x2,5dZ M20 5 Abtau heizung 1 Tiefklihlraum
Datum |20.06.16 Kihlung TK Lagerraum Zeichn.Nr.
Bearb .Hattinger Metzgerei Schultes V2 167/16
Geor OSCHIESSL| e Blatt i
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 1 Bl.




0 | 1 | | 4 | 5 | 7 | 9
Stuck Artikel Artikel Artikel
Zahl Bezeichnung Beschreibung Bezuge
1 Schalter 1pol. 0-1 -6S1
1 Dixell XR60CX 230Vac -6N1
1 Dixell XC440D 230Vac -4N1
4 +CL-PKZ0 Strombegrenzer -221, -272, -371, -3Z2
1 C13/3N Sicherungsautomaten -7F1
4 C6/1N Sicherungsautomaten -6F2, -1F1, -1F2, -6F1
2 DILM12-XSPR240 RC-L6schglied -5N1, -5N2
4 DILM17-10(230V50HZ) Schiutz -3K3, -2K3, -2K2, -3K2
4 DILM32-XHI11 Hilfsschalterbaustein
4 DILM32-XSPR240 RC-LOschglied -2N1, -2N2, -3N2, -3N1
2 DILM9-10(230V50HZ) Schitz -5K1, -5K2
24 EK 2,5 ge/gr Erdungsklemme -X1, -X1, -X2
1 EK 35 ge/gr Erdungsklemme -X1
10 Klemme 2,5 blau Klemme N -X1, -X1
46 Klemme 2,5 grau Klemme L -X1, -X2, -X1
1 Klemme 35 blau Klemme N -X1
3 Klemme 35 grau Klemme L -X1
1 M10HEA1 Ausschalter 1pol. O-1 -451
2 M10HEU1 Umschalter 1pol. 1-0-2 -351, -2S1
11 M16 Kabelverschraubung -4W2, -4W1, -3W3, -2W3, -1W3, -6W3
-1wW2, -5W2, -5W4, -ewt, -ew2
13 M20 Kabelverschraubung -3w2, -3wi, -eWw9, -eWws, -eWz7, -6W6
-6W5, -5W3, -2w2, -7Ww1, -5W1, -2W1
-6W4
1 M40 Kabelverschraubung - 1WA
6 NHI-E-11-PKZO Normalhilfsschalter
4 PKZMO-16 Motorschutzschalter -2F1, -3F1, -2F2, -3F2
2 PKZMO -4 Motorschutzschalter -5F2, -5F1
1 PN1-100 Hauptschalter -1Q1
1 R25-40 230 Kleinschutz -6K2
1 R25-40 230 e Kleinschutz -6K1
3 Relais4polig230VAC Miniatur - Relais 4polig -4K1, -3K1, -2K1
2 Signalleuchte grin Signalglimmlampe grun -2H1, -3H1

Datum [20.06.16

Bearb .|Hattinger F.

Gepr.

Zust.

Anderung

Datum Name [ Norm

Kihlung TK Lagerraum

Metzgerei Schultes V2
ED Sc H I E SS L Materialliste

Zeichn.Nr.

167/16

Blatt 1

von 2 Bl.




0 | 1 | 2 | | 4 | 5 | | 7 | 9
Stuck Artikel Artikel Artikel
Zahl Bezeichnung Beschreibung Bezuge
3 Signalleuchte rot Signalglimmlampe rot -4H1, -2H2, -3H2
3 Sockel 4polig Sockel fur Minitur Relais 4polig
2 TM16 E  24ac/dc\230Vac Multifunktion Zeitrelais -3K4, -2K4
1 WS 8830 B=800 H=800 T=300 Wandschrank IP 55 -ONA1
Datum |20.06.16 . Zeichn.Nr.:
Bearb.|Hattinger F. @ S c H I E s S L l\ﬁg:i;ggeIKstﬁgigggu$2 167/16
Gepr. . . Blatt 2
Zust. [ Anderung [ Datum | Name [Norm Materialliste von 2 Bl.




